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JIMEA rozšiřuje nabídku Nemocnice Jihlava o širokou škálu vzdělávacích a výchovných
aktivit zaměřených na rozvoj zdravotnických profesí – jak lékařů, tak nelékařských
pracovníků. „Naším cílem je neustále zvyšovat kvalitu vědomostí a dovedností
zdravotnických pracovníků, což přímo přispívá k zajištění vysoké úrovně péče pro
pacienty,“ říká MUDr. Zuzana Nevoralová, Ph.D., předsedkyně vědecké rady JIMEA.

Hlavním úkolem JIMEA je organizace a řízení medicínského vzdělávání, které zahrnuje konference,
semináře a publikace vzdělávacích materiálů. Každoročně se pořádá téměř 30 odborných akcí
zaměřených na různé oblasti medicíny. Tyto akce jsou navrhovány odborníky z Nemocnice Jihlava,
krajských institucí a dalších odborných organizací. Vědecká rada JIMEA pečlivě vybírá a schvaluje
jednotlivé programy, čímž zajišťuje jejich vysokou úroveň a relevantnost pro současnou praxi.

„Spolupráce s řadou renomovaných organizací, jako je Okresní sdružení České lékařské komory v
Jihlavě, Vědecká rada Nemocnice Jihlava, Kraj Vysočina, Magistrát města Jihlavy a Vysoká škola
polytechnická v Jihlavě, nám umožňuje poskytovat vzdělání na nejvyšší úrovni,“ dodává MUDr.
Zuzana Nevoralová.

Začátky JIMEA byly spojeny s myšlenkou jejího zakladatele, profesora Aleše Roztočila, který vedl
první vědeckou radu akademie. Dnes pokračuje v této důležité roli MUDr. Zuzana Nevoralová, Ph.D.,
se svým týmem, k němuž patří také MUDr. Ondřej Škoda, Ph.D. FESO a tajemnice paní Iva Zdarsová.

„Vzdělávání zdravotníků je nezbytné pro zajištění kvalitní péče o pacienty. JIMEA se i v následujících
letech zaměří na pořádání dalších odborných akcí, které zdravotníkům nejen v Jihlavě, ale i v širším
regionu, usnadní přístup k dalšímu vzdělávání a rozvoji jejich odborných dovedností,“ uzavírá MUDr.
Zuzana Nevoralová.

Jihlavská medicínská akademie je tedy i po deseti letech svého působení neocenitelným pilířem ve
vzdělávání a výchově zdravotníků a nadále se podílí na zajištění kvalitní zdravotní péče v České
republice.
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